铜陵有色(000630)06月06日在投资者关系平台上答复了投资者关心的问题。

投资者:厦门紫金铜冠矿业:收购秘鲁铜钼矿产,可否详细介绍一下该矿产未来前景。

铜陵有色董秘:您好,感谢您对本公司的关注。厦门紫金铜冠投资发展有限公司为公司控股股东铜陵有色金属集团控股有限公司与紫金矿业集团股份有限公司、厦门建发股份有限公司共同成立,公司控股股东持有35%股份,该矿山资源禀赋较好。

投资者:您好,公司披露择机收购米拉多铜矿,请问是否有计划安排,能否进行公开披露,当前国家大力推动国企改革,解决同业竞争推动国有大型公司增强国际竞争力,公司作为国内铜冶炼的龙头公司需抓住历史机遇做大做强,早日成为国际排名靠前的铜业公司,祝公司蒸蒸日上,做大做强。

铜陵有色董秘:您好,感谢您对本公司的关注。解决同业竞争、减少关联交易是公司努力的方向。相关情况或进展请以公司公告为准,谢谢。

铜陵有色2022一季报显示,公司主营收入289.52亿元,同比下降9.65%;归母净利润6.28亿元,同比上升64.03%;扣非净利润6.01亿元,同比上升79.77%;负债率51.05%,投资收益1627.05万元,财务费用1.68亿元,毛利率4.95%。

该股最近90天内共有5家机构给出评级,买入评级5家;过去90天内机构目标均价为4.87。近3个月融资净流出1.37亿,融资余额减少;融券净流出4059.86万,融券余额减少。证券之星估值分析工具显示,铜陵有色(000630)好公司评级为4星,好价格评级为3.5星,估值综合评级为3.5星。(评级范围:1~5星,最高5星)

铜陵有色主营业务:公司是集铜采选、冶炼、加工、贸易为一体的大型全产业链铜生产企业,主要产品涵盖阴极铜、硫酸、黄金、白银、铜箔及铜板带等。公司在铜矿采选、铜冶炼及铜箔加工等领域有着深厚的技术积累、领先的行业地位和显著的竞争优势。

公司董事长为龚华东(代)。龚华东先生:1965年2月出生,中国国籍,高级经济师,硕士学历,2010年10月至2015年2月任有色控股公司董事、党委委员、副总经理;2015年2月至今任有色控股公司董事、总经理、党委副书记,2014年12月24日至今任铜陵有色副董事长。

以上内容由证券之星根据公开信息整理,如有问题请联系我们。